

Sektion Gesellschaft Metzgergasse 2 5000 Aarau T 062 843 44 22 E gesellschaft@aarau.ch

"Der Projektkredit Alter dient der Unterstützung von Alters-Förderungsprojekten. Er steht Projekten zur Verfügung, welche die Strategien des Alterskonzeptes der Stadt Aarau stützen."

# Richtlinien

zur Vergabe von Beiträgen aus dem Projektkredit Alter der Stadt Aarau

Für die Vergabe von Beiträgen aus dem Projektkredit der Abteilung Alter steht der jährlich mit dem Budget bewilligte Betrag zur Verfügung. Folgende Richtlinien werden bei der Vergabe der Beiträge angewendet:

#### Antragsteller:

Privatpersonen und Organisationen aus Aarau.
Antragsteller k\u00f6nnen auch ausw\u00e4rtige Personen oder Organisationen sein, welche f\u00fcr die Aarauer Bev\u00f6lkerung \u00fc66 t\u00e4tig sind.

# Beurteilungsgremium:

Alterskommission der Stadt Aarau.

#### Vergabe:

- Projekteingaben können jederzeit schriftlich an die Sektion Gesellschaft/ Arbeitsbereich Alter gerichtet werden.

### Formelle Bedingungen:

Gesuche sind frühzeitig, mindestens aber zwei Monate vor Beginn des Projektes einzureichen.

- Das Gesuch muss vollständig und mit einem Budget eingereicht werden. Lückenhafte Eingaben werden nicht angenommen. Zu verwenden ist das offizielle Gesuchsformular der Sektion Gesellschaft. Download des Formulars auf: www.aarau.ch/gesellschaft/alter oder zu bestellen bei der Sektion Gesellschaft, Metzgergasse 2, 5000 Aarau, 062 843 44 22, gesellschaft@aarau.ch.
- Mitfinanzierungen durch Dritte sind erlaubt, müssen jedoch im Gesuch aufgeführt werden.
- Das Gesuch muss die unten aufgelisteten Beurteilungskriterien erfüllen.
- Das gesprochene Geld muss projektbezogen eingesetzt werden.
- In der Regel werden keine Löhne finanziert.

- Die Verwendung des Logos in der Öffentlichkeit ist obligatorisch. (Logos unter www.aarau.ch/logos oder bei der Kommunikationsstelle der Stadt Aarau bestellen, 062 836 05 05, kommunikationsstelle@aarau.ch).
- Ein Schlussbericht ist erwünscht und bei grösseren Projekten obligatorisch. Der Schlussbericht muss nach Projektende unaufgefordert der Fachstelle Alter der Stadt Aarau zugestellt werden.

#### Beurteilungskriterien:

## Das Projekt...

- stützt die Strategien des Alterskonzeptes der Stadt Aarau:
  - o Erhalt und Förderung der Selbständigkeit der älteren Menschen
  - o Pflege des Zusammenspiels innerhalb und zwischen den Generationen
  - Erhalt und F\u00f6rderung der vielf\u00e4ltigen Qualit\u00e4ten und Angebote
  - o Regional denken, lokal handeln
- richtet sich an die Bevölkerung Ü65 der Stadt Aarau.
- leistet einen nachhaltigen Beitrag und erzeugt eine breite Wirkung.

#### Ausgeschlossen sind:

- Beiträge an Sockel- oder Grundfinanzierungen von Institutionen und Organisationen.
- Bestehende Projekte, die nicht kostendeckend sind und auch mit dem Beitrag des Projektkredits Alter keine Kostendeckung aufweisen.
- Renditeorientierte Projekte.

## Rechte der Sektion Gesellschaft:

• Die Sektion Gesellschaft behält sich vor, einen Kurzbeschrieb des Projekts inkl. Kontaktangaben auf ihrer Website zu publizieren.

### Finanzierung:

• Erfüllt eine Projekteingabe die formellen Bedingungen und die Beurteilungskriterien, wird das Projekt mit einem Beitrag unterstützt, sofern die jährlich vorgesehen Projektmittel noch nicht ausgeschöpft wurden.